

# 同样经历了低谷 米兰双雄如今为何天差地别?

当年“小世界杯”时代的米兰双雄是世界足坛绝对的豪门俱乐部,两支球队中星光熠熠,吸引了无数的球迷。然而随着意大利经济的衰退,意甲开始没落,贝卢斯科尼的AC米兰和莫拉蒂的国际米兰都经历了转手出售的低谷期。

在各自告别了莫拉蒂和贝卢斯科尼两位长期把控俱乐部的大佬之后,国际米兰和AC米兰都经历了阵痛期。然而,经营理念上的差距,导致了米兰城两家俱乐部如今的天差地别。



亚特兰大队主场以5:0战胜AC米兰队后,米兰队球员穆萨基奥很沮丧。

## 深谋远虑 稳步发展 国米:坚实走在复兴道路上

在米兰城的另一边,故事则完全不同。在莫拉蒂走后,接手球队的印尼人托希尔让国际米兰从三冠王急速下降到了欧冠正赛都打不进的意甲中游球队,俱乐部也陷入了财政困境。不过,苏宁集团的人主,让国际米兰看到了曙光。一步一个脚印,蓝黑军团这几年的进步有目共睹。俱乐部2018-2019赛季整体营收创下队史新高,达到4.17亿欧元,而EBITDA(税息折旧及摊销前利润)增长了53%,为1.052亿欧元。

在球员转会净投入、聘用世界顶级教练等方面,国际米兰的投入充满了规划性,并收到了

立竿见影的效果。孔蒂和以卢卡库为首的球员今夏加盟,不仅让国际米兰的实力大涨,还使得球队的凝聚力和精神力明显上升。

引进大牌教练和球星,使得球队实力上涨,从而竞技成绩提高,进而让俱乐部商业收入增多,形成良性循环,国际米兰主席张康阳引领的俱乐部经营管理模式值得其他球会好好学习。此外,国际米兰这个财年还搬入了现代化的俱乐部新总部,并计划对位于阿皮亚诺·詹蒂莱的苏宁训练基地进行新的建设。而修建俱乐部新主场的计划更显示出苏宁集团长期投资国际米兰的决心。对于国际米兰而言,俱乐部正坚实地走在复兴的道路上。

(美汇)



国米前锋劳塔罗横空出世。

## 管理混乱 苦苦挣扎 AC米兰:怎一个没落了得

随着意甲第17轮的战罢,意大利足球界进入新年休假模式。当然,和往年一样,几家欢喜几家愁。米兰城的两支球队可谓悲喜两重天,国际米兰本轮4:0完胜热那亚,昂首登顶意甲,AC米兰则以0:5惨败给亚特兰大,创下队史21年来的最惨痛失利。

贝卢斯科尼走后,AC米兰赢来了李勇鸿的时代。好景不长,李勇鸿在红黑球迷的一片骂声之中灰溜溜地离开。然而,接手的埃利奥特基金败光了属于红黑军团的全部底蕴和家底。不理性、无规划的高额转会,不仅没能让AC米兰的竞技实力得到提升,反倒让球队的整体薪金高腾,深受欧足联财政公平法案的限制,不得不主动退出欧联杯。复兴?按照目前的情况,恐怕遥遥无期。AC米兰陷入恶性循环,让球迷深感无奈与痛苦。

溜溜地离开。然而,接手的埃利奥特基金败光了属于红黑军团的全部底蕴和家底。不理性、无规划的高额转会,不仅没能让AC米兰的竞技实力得到提升,反倒让球队的整体薪金高腾,深受欧足联财政公平法案的限制,不得不主动退出欧联杯。复兴?按照目前的情况,恐怕遥遥无期。AC米兰陷入恶性循环,让球迷深感无奈与痛苦。

(新体)

## 昆明环滇池高原自行车邀请赛即将开赛 20支车队同场竞速

新华社昆明12月24日电 2019年昆明环滇池高原自行车邀请赛将于28日在云南省昆明市开赛。来自中国、日本、菲律宾、英国等多个国家和地区的20支车队将在滇池畔同场竞速,向冠军发起冲击。

昆明环滇池高原自行车邀请赛是中国自行车运动协会注册

的在华C类自行车国际赛事。

此次赛事在赛道选择上沿用了经典的环滇池路线。其中,国际公路邀请组和男子公路青少年组赛道环绕滇池一圈,总里程110公里;男子公路业余组、男子山地车业余组以及女子山地车业余组赛道总里程42公里。

## 澳网提高赛事奖金 单打冠军奖金285万美元

新华社墨尔本12月24日电 澳大利亚网球公开赛组织方24日宣布,明年澳网赛事总奖金将增加13.6%,达到7100万澳元(约合4910万美元)。

澳网组织方在一份声明中说,男子和女子单打冠军的奖金都将提高到412万澳元,按目前的汇率计算约为285万美元。

在过去的5年中,澳网的奖金增长了61.4%,与其他大满贯赛事的奖金增长基本保持一致。但美网的总奖金是四大满贯赛事中最高的,达到5700万美元,其中单打冠军独揽385万美元。

2020年的澳网比赛将于1月20日在墨尔本公园开赛。

## 《奔腾的托什干河》 在新疆阿克苏首映

新华社乌鲁木齐12月24日电 23日,电影《奔腾的托什干河》在新疆阿克苏地区举行首映礼。

该片以改革开放40周年“改革先锋”、第七届全国道德模范、新疆阿克苏地区乌什县前进镇国家通用语言小学校长库尔班·尼亚孜的先进事迹为原型创作,讲述主人公阿力普勇立时代潮头、敢为人先,在南疆农村创办新疆第一所民办国家通用语言小学,立志为南疆农村孩子搭起一座通向现代文明的桥梁,奋力推进中华优秀传统文化教育传播的故事。

“电影聚焦库尔班校长办学艰辛的同时,也展现出语言和文化拓宽了一批又一批孩子的视野。”穆萨·图尔贡是该校走出的第一名清华学子,他听说母校校长的故事拍成了电影,第一时间录了祝贺视频。

首映礼上播放完穆萨·图尔贡的视频后,乌什县前进镇国家通用语言小学党支部书记李永红哽咽地说:“我们做的一切都值得。”知识文化的贫穷限制了孩子们的想象,限制了创造力和摆脱贫穷落后的能力,扶贫需先扶智,16年前李永红就和库尔班一起办学,是电影中杨红角色的原型。

“该片阐述了新疆各族青少年学习国家通用语言的重要意义和巨大成效,是讲好当代新疆故事、做有温度教育题材电影的新突破。”阿克苏地委副书记、宣传部部长邓选斌说。

## “感知中国·大美青海” 亮相古巴哈瓦那

据新华社哈瓦那12月23日电 “感知中国·大美青海”——中国青海民族文化艺术展演23日在位于古巴首都哈瓦那中国城的中国艺术与传统文化之家举行,吸引了众多当地民众和侨胞华人前来参观。

本次展演包括200幅反映青海自然风光、人文风情和近年经济社会发展情况的图片以及20多幅精美的唐卡作品,青海著名工艺美术大师曲智现场展示唐卡绘画技巧。展演开幕式上还播放了介绍青海社会文化的纪录片,主办方赠送的哈达和民间手工刺绣香包深受观众喜爱。

独家冠名 華潤銀行

### 华润银行之夜

## 澳门中乐团新年音乐会

### Macao Chinese Orchestra New Year's Concert

庆祝澳门回归祖国二十周年

澳门居民与横琴及一体化区域居民持有效身份证享受购票7.5折优惠 (仅供参考)

演出时间: 2019.12.31 TUES 20:00  
演出地点: 横琴歌剧院  
演出票价: VVIP880 VIP680 480 380 280 180  
订票热线: 400-930-1218 官方网站: www.zhgl.org

连接世界的艺术殿堂  
A bridge to the world